ishindngiine

Tudado
Ay uSem naliwdy e luddaiard nont.@toda/ oo
Vo8 18U ww/meo 1 @ woudins-uned auumnIng i e fquisu bebe

suammSng Srunaule seynsuiinis Sminamsunns ecboo  dustms mslidugiimedmianigauyd

Yt o ' I3 o o W w
Wsé  oxtscodost « V9¢ e Y & Auatnunsn Sunailloangauys dwin
e it cestddmoodonl MYIUYS

N3N o-medo-bess o-ncde-odEd

o n g o w o v 1 | P w o oY v &
HAUN L 3N WiWIWW’ﬁﬂ IINR VLﬂLauE)iﬁm 1’39\9 ﬂ'ﬁiwﬁqﬁquﬂuﬂlﬂ’]ﬂﬁ]ﬂ“’)ﬂﬂ')my"ﬂuqi sm‘l FUTIALUGENNDNYD MU

SWMRIRBlUL
. . _ el Vet Uy
adiu $19NT 1y Vel
(Uw) ‘ (um)
o [eauavgunsailnin(29.12.17.00 ) oGl TS 0,000 OO, nE. K
oy 060,506
MEyariy ol,elcn. o]
o o o z % o ¥ o 12 o &2
ilauaunianiuudeyiuaniosfrdudeumidnduiinanied) sunduduivdu om0

¥ | v | &
m3%e sgnelsidouludnlul

®.

G

a ) W a : = L
. ANUNAUDY ABRIN ’1@ﬂ"I'il‘N'?NWﬁﬁuauﬂﬂﬂﬁ)\i‘ﬂ’ﬁﬂﬂﬁfy"DUUi

U
o

° ] v oW W v ove w o v v
Amundaeunigly no Ju dudanfuidSuilasuduelasuludsie

ATUAMUAABIBUTUT b NINYIAY bdod

o

®

. SzagasudsEy o U

. anudviauiunsaliwsuiiuiue Insdnruduiluseiulusnsiosas ovo V9959ANEDY

o o M was
Pdalailédusay

»

¥
s

0
2

- dsmnsanudnsisghifuneuiusng haudiulidnvarhinsmusiensissyliluludste nedil

£

Huisazfosandun: LU%"ruu'lmﬂ,ﬁgnéfmmm‘lfuéﬁ%avgﬂﬂszﬂﬁ

nMsYssdiunanisuuiinuvesiusznoums mhsamuvesigausmimensuiiBnuudiaienadyymietennasesadyan

U

d . a a wm o
wusliunan SUHURNUYIRYsENBUNS



a3 ihaiuglion

UJ 61Uﬁ’~i°’l5?)/i]1d(Purchase Order)

R lusage/19(Purchase Order No.): 3002074588

. M o o & . -
O swmsWaghidede/dna anwitlsded st Aaavi Fusenludade/d1a(Release Date) : 22 1.6 2565
(Ref. to purchasing notice) URTeYeI(Your Ref.) :
A' ot 1 3/
UNAYYIANTHUI(Contract No.) :
ﬁqaﬁ‘u(Currency): THB
Ao A v .
avNINBa/a19(CollectiveNo.) ¢
, o X

‘H‘u’Jm]ui)ﬂ“lm/i’]lN(Purchasing Group) : 103 avle.pa.
flagj(Pur. group address) : 49 1.9 A.luwsNe.HBINTRYILYT 9.MRYUYS 71000
84 (Vendor's name) : U1 Vl'iﬂﬂwﬁﬂ 109
ﬁﬁ)q’(Vendor's address) :

88/:10 . 5an5-U1AR

u.8 o.mminy

aunminy auflesaynssins

2.03nssIMN3 10270
nmﬂmq(mum) (Header text) :
ﬂwawaﬂ 19U 38 51915 d 1w Sue mﬂsuﬂiasvmjmwuwmﬂﬂmnnaﬁsswm W nvla. wuamIu@®.057/2565)
el sHaieeg S s eI 1M
(Item) (Material No.) ©ty) (hisammayanuiian (hisaumyanuiiag
518019(Short text) ﬁﬂ‘mﬁﬂ(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Hagvie)(Item text)
1 1-01-000-0100 3.090 1,210.00 3,630.00
ST. CHANNEL, 100X50X5 MM. 2.25 M.LONG Fu
WAARUN(PQL) AP
2 1-01-001-0003 46.090 805.00 37,030.00
ST. ANG.,OHGW. BAYONET 2.25 M.LONG Fu
WanfUN(PQL) KPC
3 1-01-010-0000 50.000 69.50 3,475.00
WIRE,ST. SOLID DIA. 4.0 MM. 71S.71 Alansy ‘ '
4 1-01-010-0002 900.000 16.80 15,120.00
ST. WIRE, STRANDED 25 SQ.MM.TIS.404 a3

g /7 y & /

YA
g]wa/i]N(Purchaser) .....................................................................
AVRR mqwm DTV

o r ﬁ E"a VI
AWnA(Position)

}J'uﬁ(Date)

§

AN ﬂ\i(Position)

Smﬁ(Date)

mnumg deulumslszaeunidasefainlinudeanamiessasdeauuu@il)

Adade/ i]N(Authorlzer) ......................................................................




mslrihaugline

O 1Uﬁd“ﬂ0/ﬂ1d(Purchase Order) '
O swmswagiidadedns nuniadedadeaaui
(Ref. to purchasing notice)

wh 2/ 6

mviludnderdiaurchase Order No.) : 3002074588
5’uaan°luﬁ"a°s‘¥a/i’fn(kelease Date) : 22 4.8 2565
nmﬁﬁsyqn(Your Ref.) :
mvidyandasmif(Contract NoJ) :

m}aﬁu(Currency): THB
CALT s¥asag $11u MoV 1M
(Item)  (Material No.) (Qty) (hisrumsiyanuhin) (lisyumiaanuiia
918013(Short text) ﬂﬁﬁﬂﬁ‘l.l(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
nanaive(Item text)
5 1-01-011-0200 46.090 23.70 1,090.20
BOLT,MACHINE M.16X130 MM Fu
Hanfuai(PQL) KPC
6 1-01-011-0201 8.090 27.90 223.20
BOLT,MACHINE M.16X170 MM Fu
nanS A (PQL) KPC
7 1-01-011-0202 25.000 30.40 760.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM ¥u
WaRSUN(PQL) KPC
8 1-01-011-0203 102.090 38.00 3,876.00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM Fu
nanfai(PQL) KPC
9 1-01-011-0205 26.090 50.70 1,318.20
BOLT,MACHINE M.16X350 MM Fu '
Wanf A (PQL) KPC
10 1-01-013-0001 6.000 83.20 499.20
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUN® EY E M.16X450MM. Fu
11 1-01-013-0002 3.000 90.60 271.80
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUN D EYE M.16X500MM. Fu
12 1-01-014-0001 3.090 56.20 168.60
BOLT,ROUND EYE M.16X200 M V.. Fu
13 1-01-018-0001 9.090 47.70 429.30
NUT,EYE M.16 DIN 582 Fu

él’ E)/ilN(Purchaser) ....................... /

o . G5
Ar U(Position)

%uﬁ(Date)

3
fia#a/419(Authorizer) / /

9 o
R ENED R/ NLAUINOTIZEL) i e

-3 1 ﬁ .

AN UIPOSIHON) oo resserse s ereesesrsnesesessessasenesenesons
. 3 g

Jufi(Date) ‘:m a9, ULb

2 Ed
nnetng ey lvnsiszneunist e il lilnudeanamseseaziBeaunuEi)

W



malvlihaugling

O 1‘]Jﬁ’d"l$§)/m\1(Purchase Order)

#wh 3/ 6

. oL g ‘
nuiluinda/d19(Purchase Order No.) : 3002074588

[ swnswagiidededns s wilifedadoSruavii Sueonludaderdra(Release Date) : 22 1.4 2565
(Ref. to purchasing notice) ufideyay)(Your Ref.) :
uiideyana19ni1(Contract No.) :
a’qaﬁ‘u(Currency): THB
dey FHaien f1vm IMAenHIY TIMIIN
(Item)  (Material No.) (Qty) (lisyumisganiiia) (haisaumiyaniii)
3781135(Short text) ﬂﬁmﬁ‘l.l(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
nuetig)(Item text)
14 1-01-018-0100 293.000 5.92 1,734.56
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X:2X4 5 MM. ¥
15 1-01-018-0201 75.000 8.75 656.25
WASHER,SQUARE,CURVED 60X60X5 MM. CATRR
16 1-01-018-0301 23.000 3.93 90.39
WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 15 MM.,TIS.259 Fu
17 1-01-020-0001 54.000 78.20 4,222.80
BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30X6X760 MM. #y
HaASMA(PQL) AP
18 1-01-021-0000 5.000 256.00 1,280.00
ROD,ANCHOR,ROUND EYE M. 16,2 M.LONG Fu
nANNuA(PQL) AP
19 1-01-021-0201 5.000 66.30 331.50
BOLT,STRAND EYE, 45 DEG.M 16X250 MM. ¥ '
20 1-01-021-0304 11.000 9.34 102.74
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. Fu
21 1-01-022-0002 5.000 588.00 2,940.00
GROUND ROD,60X60X5 MM. 2 M.LONG ¥u
22 1-01-023-0000 198.000 9:10 1,801.80
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) ¥
HaRSUR(PQL) KPC
vd v vid / -
HHD/D1(PUrchaser) ... oo Mo ] \‘lclfil/m\i(Authorlzer) ......................................................................
: Juningwan. pusn) )

[

uﬁ(Date)

%u“?l(Date)

[y . ¥ ’
winmg Jou lunsusynsums fadodrnilullawdeanamieswaz@eauuu(dil

i CPosition) ‘mﬂ.(u) Snwinisunu wen.nwa.ng

............... R TR o T

-



s vhasugiinm

O °lumma/mq(l’urchase Order)

wmh 4/ 6

uiludnde/d1a(Purchase Order No.) : 3002074588

3 v g X -

O swmswagiidededna s wiladedate/raavil Fuoonludadio/1a(Release Date) : 22 4.8 2565
(Ref. to purchasing notice) uRdeyQ1(Your Ref.) :

tavfideyey1a29mii1(Contract No.) :

ai]ilt?iu(Currency): THB
LRt s¥iaiag F1uIu FIMAevHIY 19N
(Item) (Material No.) Qty) (alsaumiyjaniie) (hissumiyasinia)
518015(Short text) ﬂﬁ?ﬂffu(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
i envg)(Item text)
23 1-01-023-0001 20.090 52.20 1,044.00
CLAMP,DOUBLE U-BOLT,M.16. WIRE ROPE CLIP) Fu
HAASMA(PQL) AP
24 1-01-023-0205 46.000 20.10 924.60
GROUND WIRE CLAMP,J.1152 Fu
25 1-02-018-0003 22.090 39.80 875.60
SPLICING TAPE,AERIAL CABI E.3/4X30' ¥
WaASUN(PQL) Starlight+
26 1-02-020-0003 200.000 9.74 1,948.00
COVERED TIE WIRE.AL.4.0 MM. s
HaAf s (PQL) Mascell
27 1-02-026-0205 15.090 151.00 2,265.00
PREFORMED D/E,SAC 22kV 18 5sq.mm. 29.78mm 1
HaAfuN(PQL) KPC
28 1-02-030-0103 12.090 65.30 783.60
CONN.,PG,TRIPLE BOLT,AL70 18S 3Q.MM. Fu
WANAMN(PQL) AP
29 1-02-031-0001 10.090 23.70 237.00
CONNECTOR,D/E,AL 50-70 SQ MM. Fu
30 1-02-032-0003 2‘090 10.30 ‘ 20.60
H-CONNECTOR,MAIN AL 50-95 ,TAP CU 50-95 ¥
32 1-02-042-0102 12.090 - 10.00 120.00
CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,Al. 50 S5Q.MM. Fu

g

2’5‘#}{ /314 (Purchaser)

)m,ﬂ/

9
}iuﬁ(Date) ................ ‘-] L\ ‘“i'J“-'v ..............................

Sumia@osition® 37 L) IEINVIWMY HEN.AHTNA

$ as

o

Auna(Position)

’3’11171(Date)

wanewg deulumslszaeuntidadedauiiulinudeanamiessazBeauun@i)

¥
Hds¥e/d1a(Authorizer) ... oo ese s s rne e

w«ﬁ{@/



ms i dugiinn wh 5/ 6

3 W A

O 1ﬂﬁd°ﬁﬂlﬂ1d(Purchase Crder) ' nuitludada/dra(Purchase Order No.) : 3002074588
O immiwaq‘nmme/ma 'ﬂm‘ﬁ/maaﬂﬂwalmﬂmmﬁ ﬁ’uaan‘lue‘t’a%a/é’n(kelease Date) : 22 4.9 2565
(Ref. to purchasing notice) lmmﬁillﬂn(Your Ref) :

mwamm1mmm(Contract No.):

ﬁQ’s\Nu(Currency): THB
dwy Henan $1u imedeny : FINTIN
(Item)  (Material No.) (Qty) (hisammibyanuity) (haisaumbiyaniiia)
518715(Short text) Wﬂ‘mﬁu(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
waae)(Item text)
33 1-03-011-0004 15,090 189.00 2,835.00
CLAMP,STRAIN, FOR AL 185 SQ.MM. Fu
34 1-03-013-0000 13.000 148.00 1,924.00
RACK, 2X200 MM. EXT BACK Fu
35 1-03-013-0002 1.000 338.00 338.00
RACK, 4X200 MM. EXT.BACK U
36 1-03-014-0011 15.000 46.60 699.00
CLEVIS,THIMBLE,FOR PREFOI:ME]) DEAD-END U
HEASUN(PQL) Precise
37 1-04-000-0300 2.000 161.00 322.00
S.A. 250-500 V. 2.5-5.0 KA ¥ '
Na@lﬁm'fﬁ(PQL) Precise
38 1-04-005-0000 3.000 5,028.00 15,084.00
D.SW.,1 POLE 22 KV. 600 A.DIST. ¥u
39 1-08-004-0001 5.000 28.60 143.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 20X250¢ MM.TIS.216 Fu

..................................................................... Wel Q‘]ff]/i]N(Authorlzer)

G

. / ) / /
é“‘ﬁ@/%ﬂ(Purchaser) / A 4

o 1 . % o v - G () ’ . .
A U(Position) Y AviUa(Position) AANSARAN T ieterrenenseararessmreasss

%uﬁ(Date) Jufi(Date) . e SLRIEALEBYN s

mnamg devlumstszneunidededudiullnudeanawmenuaziBeaumu(did



mslihauging

Il 6l‘i.lil’\‘l°‘Iﬁ)/m\1(Purchase Crder) ,
Ol i]ﬂﬂﬁ‘]/‘lﬂ@‘nﬁﬂ"ﬂ?)/%’n NS »mmaawe/mamsuﬁ
(Ref. to purchasing notice)

ey FHaNaG
(Item) (Material No.)
318M9(Short text)
Hianatig(Item text)

wh 6/ 6

nuilu§ade/$1a(Purchase Order NoJ) : 3002074588
Susenludadiodra(Release Date) : 22 1.8 2565
mmﬁé’map(Your Ref.) :
muiidayandranih(Contract No. :

ﬁQﬁﬁu(Currency): THB
S Tnwenie FINTIN
¥ =y ¥ Q' l = \J ﬂv
(Qty) (hisaumiyariin) (hisyumiyanunia)

Hﬁmﬁ'ﬂ(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)

2
Asa N(Purchaser)
<%
A u(Position)

’J'uﬁ(Date)

aeufiaganu(Delivery location)

yamsaullisaumblyanudiag 110,614.94
(Total Exclude VAT)
aIuan(Discount) 0.00
yamsamdasinaauaahisiumilyaniin 110,614.94
(Net Total Exclude VAT)
MEYAURN(VAT) 7,743.05
sanfuifunaduEinmiyanuiis) 118,357.99

(Grand Total Include VAT)
& A A o a -
(witaaundmifulaiumudesiidudarmiFudaaiad)

)4
OB O/ANUAUNOTIZED) oo

©

o . : Ity
AMUNUA(POSILION) oo ceerrcirresessreseesneseresasseneneseternanesssennons

Juii(Date)

' 3
visneme) Roulunisilseneumse se adlulilawdennamenvazBeauuu@i)



